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REDOXNÍ REAKCE
Jméno:

Redoxní reakce je chemický děj, při kterém dochází ke změně________________________________. Skládá se z ____________________________a ________________________________. Při oxidaci se oxidační číslo ____________________________, při redukci_________________________________. Oxidační číslo atomu prvku je vždy___________________.

1. V chemických  rovnicích doplň oxidační čísla a urči oxidaci a redukci:

A,         S   +   O2 →  SO2                                                                                                                 B, C   +  O2   →   CO2

C,        Fe2O3  + 3C   →  2Fe  +  3CO                                                     D,  NaOH  +  HCl   →    NaCl   +  H2O

2. Řada kovů se dělí na ___________________ a ___________________________kovy. Mezi neušlechtilé kovy patří (vypiš aspoň 3)________________________________________, k ušlechtilým kovům řadíme_______________________________________. Řadu kovů rozděluje___________________.Nejvíc e reaktivním kovem je____________________.

3. Ve dvojici kovů vyber ten, který je reaktivnější:

Na – Pt,                Pb – Fe,                Cu – Au,                Mg – Ag,                  Na – Mg,                                       Au – Ag,               Al – Ag,                 Zn - Pb                  Cu  - Zn                      Al - Na

Řada kovů:Na  Mg  Al  Zn  Fe  Sn  Pb  H  Cu  Hg  Ag  Au  Pt

4. Železo se vyrábí ve ______________________________ z železných rud. Probíhá ve třech  fázích. Ke každé fázi vypiš příslušnou chemickou rovnici:

1,_____________________________:

2,_____________________________:

3,_____________________________:

Surové železo obsahuje asi 4% uhlíku, odlévá se do forem →____________________. Zkujňováním železa v konvektorech, nístějových pecích vzniká_______________ - sníží se obsah uhlíku a zvyšuje se podíl jiných prvků - ______________________________________. Ocel se využívá v ___________________________.

V tajenkách vyluštíte dvě z železných  rud:

	1.alkalický kov                                                                                          1.
	
	
	
	
	
	
	

	2.sloučenina vzniklá nahrazením 1 atomu jiným                               2.
	
	
	
	
	
	
	

	3. látka, která je výsledkem chem.reakce                                           3.
	
	
	
	
	
	
	

	4.nenasycený uhlovodík.zbytek CH2=CH-(vinyl)                                4.
	
	
	
	
	
	
	

	5.latinský název sodíku                                                                          5.
	
	
	
	
	
	
	

	6.sůl kyseliny dusité                                                                               6.    
	
	
	
	
	
	
	

	7.kladně nabité částice v jádře atomu                                                7.
	
	
	
	
	
	
	


nápověda: ethenyl, derivát

	1.líh                                                                                                            1.
	
	
	
	
	
	
	

	2.chem.sloučenina H2O2se nazývá………………………vodíku                2. 
	
	
	
	
	
	
	

	3.chemický prvek značky Sb                                                                  3.  
	
	
	
	
	
	
	

	4.prvek, který tvoří hranici mezi kovy a nekovy(obecně)                 4.
	
	
	
	
	
	
	

	5.chem.vazba kde je rozdíl elektronegativity více než 1,7               5.  
	
	
	
	
	
	
	

	6.organická látka nepostradatelná pro život                                      6.
	
	
	
	
	
	
	

	7.fyzikální veličina (°C)                                                                            7. 
	
	
	
	
	
	
	


Nápověda:alkohol

5. Při korozi dochází vlivem vody, plynů k narušení povrchu kovu.  U železa vzniká pórovitá vrstvička ________________, která kov nechrání a ten dále rezaví. U stříbra, mědí a dalších kovů vznikne oxidací vrstva sloučeniny, která chrání kov před další oxidací = _____________________________. Před korozí se kov chrání:_________________________

___________________________________________________________________________.

6. Elektrolýza je redoxní reakce na elektrodách při průchodu_____________________________

proudu roztokem  nebo taveninou. Při elektrolýze jsou důležité:

A, molekuly vody

B, volné ionty

C, čisté elektrody

Kladná elektroda _______________přitahuje _________________, záporná elektroda_____________

přitahuje________________________.

7. Rozepiš elektrolýzu chloridu sodného                                                         

8. Rozepiš elektrolýzu fluoridu lithného

9. Napiš rozdíly mezi galvanickým článkem a akumulátorem:

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​_____________________________________________________________________
SEBEHODNOCENÍ

